

以军启动加沙空投 联合国官员说无法扭转饥饿状况

新华社耶路撒冷/加沙 7月 26 日电 (记者冯国芮 黄泽民)以色列国防军 26 日晚发表声明说,以军已启动包括空投等系列援助行动以改善加沙地带人道主义形势。联合国援助机构官员说,空投无法扭转当地日益加剧的饥饿状况。

多名加沙地带北部居民向新华社记者确认,当晚有飞机向当地空投物资,包括面粉、糖和罐头食品。目击者说,有空投物资落在一处难民居住的临时帐篷,导致多人受伤。

以军声明说,系列援助行动由以军牵头,联合多个国际援助团体实施,其中空投物资由后者提供。以军还决定设立人道走廊,以保障联合国和国际援助团体在加沙地带运输食品药品和药品;在人口密集区域暂停军事行动;连接电力线路以使加沙地带南部一座海

水淡化厂恢复运行。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼 26 日在社交媒体上说,空投援助物资无法扭转加沙地带日益加剧的饥饿状况。这种方式成本高昂,效率低下,甚至可能危及饥饿平民的生命。而陆路运输物资更加简单高效、经济安全。他呼吁解除对加沙地带的封锁,确保需要帮助的民众能够安全通行并获得有尊严的援助。

去年 3 月 8 日,空投到加沙地带北部的多个救援箱因降落伞未能及时打开,高速落地击中住宅和平民,造成至少 5 人死亡。

加沙地带人道主义危机近几周突然加剧。加沙卫生部门 26 日发表声明说,过去 24 小时内又有 5 人死于饥饿或营养不良。据巴勒斯坦通讯社报道,以军当天在加沙地带的军事行动

造成至少 47 名巴勒斯坦人死亡,其中 17 人在前往领取援助物资时被打死。以军在声明中再次否认加沙地带出现饥荒,称相关说法是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“虚假宣传战”。以军声称,联合国和国际援助团体应承担分发人道主义物资的责任,应提升物资分配效率,并确保援助物资不落入哈马斯手中。以军将继续推进在加沙地带的军事行动。

哈马斯高级官员加齐·哈马德 26 日接受媒体采访时表示,哈马斯正努力推动加沙地带停火谈判继续。

自本月 6 日起,哈马斯与以色列在卡塔尔首都多哈举行新一轮间接谈判,寻求达成一项为期 60 天的停火协议。24 日,在收到哈马斯就停火方案所作回应后,以色列召回本国谈判小组,导致谈判暂时中止。



7月 25 日,一名女孩在加沙城领取食物。目前加沙地带饥荒日益严重。

新华社/法新

美国多家联邦和科研机构向政府提出抗议

地也爆发抗议活动,抗议特朗普政府相关政策。

“当前美国科研界正笼罩在一股恐惧氛围中。”约 1900 名美国国家科学、工程和医学学院人员在一封公开信中写道,特朗普政府削减研究资金、解雇数千名科学家、取消公众获取科学数据的权限以及迫使研究人员改变或放弃工作,这些举动正重创美国的科学事业。“我们发出这封求救信,是

为了发出明确的警告:美国的科学事业正在遭受重创。”

尽管各机构的公开信关注焦点不同,但普遍表达出类似忧虑。

据报道,特朗普政府提交的 2026 财年预算草案拟将美国国家卫生研究院预算削减约 40%,国家科学基金会预算削减逾 50%,航天局科学预算也面临大幅削减,多个太空探测项目被取消。同时,白宫还计划终止大部分

名。这一担忧并非没有缘由。据美国《科学》杂志披露,在美国环保署数百名员工签署《异议声明》公开信 3 天后,已有约 140 名署名者被停职。

有美国学者认为,这些抗议意在迫使政府调整政策方向,但能否产生实质性影响难以预料。美利坚大学教授达娜·费希尔表示:“抗议的目标是促使政府停止当前的做法。但我完全不认为本届政府会因此改变其政策方向。”

(新华社洛杉矶 7月 27 日电 记者
谭晶晶)

柬泰边境冲突仍在继续

新华社金边/曼谷 7月 27 日电(记者吴长伟 林昊)柬埔寨国防部发言人马莉淑洁达 27 日在新闻发布会上表示,当地时间 2 时至 6 时,泰国军队仍在继续侵犯柬埔寨领土。

马莉淑洁达说,泰军凌晨向柏威夏省和奥多棉吉省多个地点发射炮弹,泰军于 6 时重新开始发动地面部队进攻。“我们的部队积极而有力地进行了反击,以捍卫我们的领土主权。”

泰国国家电视台 27 日报道,泰国陆军副发言人里差·素素瓦农就 26 日美国总统特朗普分别与柬埔寨首相洪玛奈、泰国代理总理普坦通电话并要求立即停火一事回应说,谈判是政府层面的事,战场上的军队在停火尚未明确前仍需继续执行战术行动。

“若要停火,必须由柬方主动提出谈判。”里差说,重要的是,自 27 日 4 时以来,柬军仍未停火,还向森林府和乌汶府不同地区开火,泰方不得不使用远程火炮对柬埔寨进行反击。

根据泰方 26 日发布的数据,柬泰边境冲突已造成 13 名平民丧生、7 名士兵阵亡,另有超过 13.8 万人从边境地区被疏散。马莉淑洁达表示,柬泰冲突已进入第四天,共有约 8 万柬埔寨平民逃离家园,寻求避难。



这是 7 月 26 日拍摄的柬埔寨奥多棉吉省的一处边境撤离人员安置场所。新华社发

值班主任:刘笑非 主编:苏杰德 美编:杨千懿

海口市秀英区:温情执法 破解城市管理难题



执法人员为摊主登记信息。

多方联动精准“把脉” 破解城市管理难题

作为三甲医院,省人民医院秀英院区周边人流量大、人员密集,流动摊贩扎堆经营现象尤为突出,不仅造成交通拥堵、影响市容环境,更对急救通道造成严重阻碍。海口市综合行政执法局秀英分局打破部门壁垒,联合区营商环境建设局、城管局以及当地街道办同院方开展实地调研,通过调研,精准掌握摊贩聚集的高峰时段和重点区域,建立问题清单。

“我们发现摊贩中大多是周边居民以及外来务工人员,通过摆摊增加家庭收入。”海口市综合行政执法局秀英分局城市管理行政执法大队大队长廖忠科介绍。为了确保整治工作的顺利进行,市综合行政执法局秀英分局精心组织了整治工作部署会议,详细规划了行动路线,并明确了各项工作任务。同时建立包含 41 户摊贩信息的动态台账,详细记录经营品类、家庭情况等信息,便于后续常态化管理。

柔性执法先行普法 构建共治新格局

整治行动中,海口市综合行政执法局秀英分局通过张贴《致海南省人民医院周边流动摊贩的一封信》,设置温馨提示牌、无人机高空喊话宣传等方式,向流动摊贩耐心说明占道经营的危害及违规后果,同时向周边群众宣传整治工作的意义,营造“人人参与城市管理”的良好氛围。在宣传过程中,部分摊贩主动协助执法人员张贴公告,体现出对治理工作的理解与支持。

“大姐,在医院门口摆摊会影响救护车通行,您想想,救护车上如有病危人员或者即将临盆的孕妇,这条路这么堵,那多危险啊!我知道你们摆摊也不容易,咱们可以到其他临时疏导点经营,这样既不影响交通,生意也一样能做。”廖忠科的温情劝导获得摊贩配合。

持续巩固治理成效 提升城市治理实效

为防止问题反弹,海口市综合行政

执法局秀英分局打出“组合拳”,协调院方增设物理隔离栏,优化人车分流通道,并安排人员定人定岗值守,整治工作取得明显成效。

下一步,海口市综合行政执法局秀英分局将探索“商户自治+智慧监管”长效治理机制,在巩固整治成果的同时,积极协调相关部门规划临时经营点,从根源上破解占道经营难题,用实际行动践行“为民办实事”的承诺,真正做到执法有力度,服务有温度。

(文/图 王新 方瑶 林小映)

广告·热线:66810888

关于《海口江东新区综合服务组团控制性详细规划》JDZH-07-F07~F08,JDZH-07-J01~J02,JDZH-07-J04~J09,JDZH-09-G03,JDZH-09-G07~G08 地块控规技术修正的公示

为保障江东新区环卫基地及配套路网项目实施,我局拟对《海口江东新区综合服务组团控制性详细规划》JDZH-07-F07~F08,JDZH-07-J01~J02,JDZH-07-J04~J09,JDZH-09-G03,JDZH-09-G07~G08 地块规划进行技术修正工作。为广泛征询社会公众及周边利害关系人意见,现按程序对该项目地块技术修正进行公示启事。

1.公示时间:7个工作日(2025年7月28日至2025年8月5日)。

2.公示地点:海口市人民政府门户网站(<http://www.haikou.gov.cn/>)、海口江东新区管理局官网(<http://jdqx.haikou.gov.cn/>)、海南日报。

3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送至:hksjdg1@163.com;(2)书面意见邮寄到海口市美兰区江东大道 202 号,海口江东新区管理局规划统筹部,邮政编码:571127;(3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。

4.咨询电话:65686619,联系人:胡工。

海口江东新区管理局

2025年7月28日

海南宏志拍卖有限公司拍卖公告

(2024)琼 9003 执恢 475 号

受海南省儋州市人民法院委托,我司对以下涉案需变现财产进行公开拍卖:被执行人洋浦港丰物流有限责任公司名下位于儋州市木棠工业区控制性详细规划 C-02-08,C-02-09 地块 24000 平方米土地使用权(土地使用证号:儋国用(2016)第 412 号)。参考价:1216.8 万元,竞买保证金:130 万元。现将第一次拍卖有关事项公告如下:

一、拍卖时间:2025 年 8 月 15 日 10:00。

二、拍卖地点:海口市美兰区大英山西二街政务二期大楼 302 室。

三、收取竞买保证金单位名称:海南省儋州市人民法院;开户银行:

海南农村商业银行股份有限公司儋州支行;银行账号:101088390038824。缴款用途处须填明:(2024)琼 9003 执恢 475 号之二竞买保证金(如代缴必须注明代某缴款)。

四、标的的展示及办理竞买手续截止时间:见报之日起至 2025 年 8 月 13 日 17:00 截止。

五、报名地点:海口市美兰区新埠大道 1 号新世界花园度假村 G2 楼 6 楼 6C 房。

六、特别说明:上述标的的按现状拍卖,拍卖成交后由买受人自行办理产权过户手续。产权过户所产生的税、费按国家规定各自承担。

七、拍卖机构电话:0898-66758510 18976767729

八、儋州市人民法院监督电话:0898-23588055

琼中黎族苗族自治县国有建设用地使用权挂牌出让公告

琼中自然资告字[2025]3号

经琼中黎族苗族自治县人民政府批准,琼中黎族苗族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让壹宗地块的国有建设用地使用权。具体公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

地块编号	地块位置	面积	土地用途	出让年限	主要规划指标	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
OZ-2022007	营根镇辖区海榆中线与环城东路北段交界处西侧	0.939322 公顷(14.09 亩)	城镇住宅用地(安居型商品住房)	70 年	容积率≤2.0,建筑密度≤35%,绿地率≥35%,建筑限高≤45 米。	1682	1682

其竞买资格。

(五)个人不得参与竞买。参与竞买的企事业单位须具备房地产开发资质。

四、挂牌报价时间:2025 年 8 月 18 日 8:30 至 2025 年 8 月 28 日 11:00。

五、挂牌地点:网上交易系统;挂牌会时间:2025 年 8 月 28 日 11:00。

六、咨询方式:王先生 0898-86225309 欧阳先生 13976111340

查询网址:<http://www.landchina.com/>;

<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>;

琼中黎族苗族自治县自然资源和规划局

2025 年 7 月 28 日

公告

吸收合并公告

经双方股东会共同决议,海南中昊置业有限公司(注册资本:1000 万元)与三亚青亚轻工实业公司(注册资本:50 万元)吸收合并。吸收合并后,海南中昊置业有限公司存续,注册资本不变;三

亚青亚轻工实业公司解散注销。

根据本次吸收合并方案及相关法律规定,三亚青亚轻工实业公司的财产、职工、业务以及债权、债务全部由海南中昊置业有限公司承继,请债权人自本公告发布之日起 45 日内联系我方申报债权。特此公告。申报电话:0898-68602076。海南中昊置业有限公司 三亚青亚轻工实业公司 2025 年 7 月 27 日

遗失

注销公告

儋州市射箭协会(统一社会信用代码:51460400MJY5284474)拟向登记管理机关申请注销,请相关债权债务人自登报之日起 45 天内来我协会办理相关事宜。

● 郑亚玲(身份证号码:46003419860904020)于 2006 年 5 月 17 日在陵水黎族自治县人民医院产下一名女婴,其出生医学证明丢失,出生证明编号:G460039195,声明作废。

● 海南炜漫餐饮服务有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RDWLD9Q)不慎遗失财务章一枚,声明作废。

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路 30 号 电话:0898-66810888

